



В Пензенском районе местный житель признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью брату, повлекшего его смерть



Собранные Зареченским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 41-летнего жителя села Кондоль Пензенского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшее по неосторожности его смерть).

Следствием и судом установлено, что осужденный работал в Москве вахтовым методом и, вернувшись, домой, где он проживал вместе со старшим братом, стал ссориться с последним, упрекая мужчину в том, что он нигде не работает и злоупотребляет спиртным. Вечером 8 июля 2015 года в ходе очередного конфликта младший брат избил 42-летнего родственника, нанеся множественные удары руками и ногами по голове и телу, после чего лег спать. Через некоторое время мужчина обнаружил, что брат скончался и сообщил об этом в правоохранительные органы. Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия через непродолжительное время в результате причиненной тупой сочтанной травмы головы, груди, живота с повреждениями внутренних органов и костей скелета.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

19 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/990274>